1.

NARMA, - 2

A(-m, -n) 5.

noktasi analitik dizlemin |V. bélgesinde olduguna gére,
B(m.n, m — n) noktasi hangi bdlgededir?

A) I. Bolge B) II. Bolge C) Ill. Bélge
D) IV. Béige E) Orijin

Analitik diiziemde A(m + 3, 6) ve B(-5, 2m) olmak iizere, [AB]
nin orta noktas! y ekseni izerindedir.

Buna gore, m kactir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E)3

A3, -4)

d
Dik koordinat sisteminde d dogrusu orijinden gecmektedir.
Acd, A(3, -4) &
Yukaridaki verilere goére, d dogrusunun egimi kactir?

A % B)-3 C -+ D)2 E) % 6.

Analitik diizlemde A(4, -7), B(-4, 5) ve C(-2, m) noktalan
dogrusal olduguna gore, m kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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Dik koordinat sisteminde yukaridaki gibi cizilen d,, d,, d5, d,

ve d; dogrularinin egimleri sirasiyla m,, m,, m,, m, ve m

2:
olarak verilmistir.

4 =

Buna gore, bu dogrulardan kac¢ tanesinin egimleri dogru

verilmistir?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4
A ABC iicgen
/ [DE] / [BC]
// |AD| = |BD|
s A(-3, 2)
=" B(7. -6)
_ E(2, —1)
B(7, —6)

Yukanidaki verilere gore, |DC| kac birimdir?

A) V29 B) /30 C) /31 D) 4.2

E)5

E) V33
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)

8.

10.

C(4, 4)
A0, 2)

B(2, 1)
»= X

O D(5, 0)

Dik koordinat diizileminde A(0, 2), B(2, 1), C(4, 4) ve D(5, 0)
olduguna gore, boyali bolgenin alani kac birimkaredir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E)13

A(2, 3), Bl4, 2) ve C(a, 1)
noktalari ayni dogru lizerinde olduguna gore, a kactir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10

A(1, 2) ve B(4, 5) noktalarina esit uzaklikta bulunan nokta-

larin geometrik yerinin denklemi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) x+y=2 B)x+y=4 C) x+y=6
D)J{+y=8 E)x+y=1[}
ry
0 - i
B C
B

Analitik diiziemde ABCD kare, C(7,-3) olduguna gére, bo-
yali bolgelerin alanlan toplami ka¢ birimkaredir?

A) 19 B) 23 C) 29 D) 31 E) 37

11. $y B(8, 0)

D(0, 8)

D(0.8)¢ $

0 | B(8.0)

Dik koordinat duzleminde verilen sekildeki kare, egimi — % olan

bir dogru ile esit alanl iki bolgeye ayriliyor.
Dogrunun x eksenini kestigi nokta A noktasi olduguna
gore, |OA| kag birimdir?

A) 14 B) 16 E) 22

C) 18

D) 20

1= by

=X

Analitik diizlemde, AB N DC = {K}, A(0, 4), B(4, 0)
C(0, 1) ve D(-1, 0)
Yukaridaki verilere gére, A(ACK) kac birimkaredir?

A)3 B}% C) % D}% E) 1

13. Dik koordinat sisteminde
Xx-2y+2=0
X+ky+4=0
dogrulan y = x dogrusu lzerinde kesistigine gore, k kactir?
A) -1 B) -2 C)-3 D) -4 E)-5
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